

# Протокол

№

гр. София, 29.01.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20  
състав**, в публично заседание на 29.01.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Светлана Димитрова**

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **3514** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,55 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Е. Е. – редовно призван, се представлява от адв. М. И., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „МИГРАЦИЯ“, МВР – редовно призван, се представлява от юриск. Т., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призвана, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

С разпореждане на съда от 6.11.2019 г. е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила от ответника.

ДОКЛАДВА писмена молба на ответника от 14.11.2019 г. с приложени по опис писмени доказателства съгласно разпореждане на съда.

Адв. И.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Моля да ми дадете възможност да представя допълнителни доказателства от Румъния и Турция

относно семейното положение на жалбоподателя и това, че има дете, което е европейски гражданин. Въпросните документи ги имаме само на чужд език и в копие. Оригиналите не дойдоха до мен, затова моля да ми дадете възможност да ги представим в заверен превод. Копията не мога да заверя. Заявявам, че имам уверение от клиента ми, че днес следобед ще получа оригиналите и ще мога да изпълня този ангажимент.

Юриск. Т.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства, както и допълнително представените такива. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. Оставям на преценката на съда за представяне на исканите преводи, тъй като това не са реално спорни доказателства. И с представените документи на територията на Румъния той е имал разрешение за пребиваване и органът е преценил тези доказателства.

По доказателствата

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ПРИЕМА** представените с административната преписка и с молбата на ответника от 14.11.2019 г. документи като писмени доказателства по делото.

**ДАВА** възможност на представителя на жалбоподателя да представи най-късно 5 дни преди следващото съдебно заседание посочените днес писмени доказателства в превод на български език, с препис на същите за насрещната страна и опис, като го **ПРЕДУПРЕЖДАВА**, че ако не стори това своевременно, съдът ще реши делото при наличните доказателства, няма да дава следваща възможност за събирането им.

За събиране на доказателства

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ОТЛАГА** и **НАСРОЧВА** делото за 12.2.2020 г. от 14,30 часа, за която дата и час страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

Съдебното заседание приключи в 14,04 часа.

**СЪДИЯ:**

**СЕКРЕТАР:**